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Численні інновації, серед яких і сучасна Bosch EVO, стали визначальними в історії
цього місця. Директор з виробництва Райнер Вельс розповідає про це в інтерв‘ю.

У 1930-х роках завод у Штутгарті вже не міг задовольняти зростаючий вітовий попит на свічки
запалювання. Тому в 1939 році компанія Bosch придбала будівлю в Бамберзі, щоб розширити
виробництво. Завдяки постійним інноваціям свічки запалювання Bosch стали надійними та
ефективними виробами, якими вони є нині.

                                                                                                                                                                  
                                                                                                            Виробництво свічок

запалювання на заводі
в Бамберзі в 1952 році

З.: Пане Вельс, цього року завод у Бамберзі святкує своє 85-річчя. У чому
особливість цього заводу для Вас?
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Райнер Вельс очолює виробництво свічок запалювання на заводі в Бамберзі

Р.В.: Понад вісім десятиліть Bosch у Бамберзі є надійним партнером в автомобільній
промисловості. За цей час завод став одним із провідних світових виробників автомобільних
компонентів із понад 6 200 працівниками в Бамберзі.

З.: Що робить його таким особливим?
Р.В.: Bosch у Бамберзі - це більше, ніж просто завод, це спільнота. Ми глибоко вкорінені в
регіоні Бамберга. Ми є соціально відповідальними та підтримуємо багато місцевих ініціатив,
зокрема освітні програми, спортивні клуби та культурні заходи.

З.: Давайте поговоримо про інновації у свічках запалювання. Що особливого у
свічках запалювання Bosch EVO?
Р.В.: Завдяки своїй інноваційній конструкції Bosch EVO забезпечують потужну іскру, яка
ефективно запалює пальне у двигунах з турбонагнітачем і підтримує динамічний рух. Особливо
міцна конструкція робить їх придатними для складних умов роботи цих двигунів, з високими
напругами, температурами та піками тиску.

Використовуються лише високоякісні матеріали та спеціально розроблені технології
виробництва, що забезпечують високу ефективність запалювання впродовж тривалого строку
служби. Зокрема, керамічні ізолятори EVO розроблено так, щоб вони були надзвичайно
стійкими до температури та тиску - для надійного запалювання. Крім того, свічки запалювання
EVO мають запатентовану функцію «Високошвидкісне нікелювання» для покращеного захисту
від корозії. Ця сучасна технологія підвищує корозійну стійкість, завдяки чому свічки
запалювання Bosch EVO можуть працювати навіть в особливо суворих умовах. Асортимент
свічок запалювання EVO буде постійно розширюватися впродовж наступних років, щоб охопити
нові моделі транспортних засобів.

Заснований 85 років тому, завод у Бамберзі нині є батьківщиною свічки запалювання EVO
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